

2022年9月2日  
星期五  
农历壬寅年八月初七  
总第2494期

中共长丰县委机关报  
今日四版 周五出版

投稿邮箱: lfxwzx@126.com  
长丰新闻网: http://www.ahcfnews.cn/

長  
豐

富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善



幸福长丰微信

长丰云手机台

李命山主持召开 周六解题 会议

# 把好事办好、实事办实 让社会受益、百姓满意

8月27日上午，县委书记李命山主持召开周六解题会议，调度推进暖民心十大行动。县领导李孝鸿、张刚、石磊、陶程、安鑫、卫涌波参加。

会议指出，必须深入学习贯彻习近平总书记关于保障和改善民生工作的重要论述，牢固树立以人民为中心的发展思想，把好事办好、实事办实，真正让社会受益、百姓满意。

一要把握民心和暖心。聚焦暖民心行动的达成率、知晓率和满意度，主动深入群众，在拉家常中有所见、有所悟、有所得，对百姓的所忧所急所盼心中有数，确保我们干的事精准对接群众盼的事，力戒文件套文件、脚踩西瓜皮，让暖心变寒心。

二要把握干好和说好。要走出房间、走到一线，在现场发现问题、调度问题、解决问题。要及时发现、善于提炼，总结更多可复制可推广的工作经验；要注重形式、营造氛围，用群众的语言说好暖心的故事。

三要把握分好和统好。坚持部门牵头、乡镇落实，将暖民心行动与“两心工程”双十计划等协调推进，与疫情防控、安全生产等高效统筹，做到干好算好、防止跑冒滴漏。分管负责人要主动谋划、靠前调度，以更强的责任感、紧迫感推动暖民心行动落实落细。

会议强调，要杜绝形式主义、官僚主义，紧盯暖民心工程的品质、品位、品牌，做到将心比心。物有所值，真正把暖民心行动做到群众的心坎上。（融媒体记者 李苑）

产安全。

在安徽建工技师学院，李孝鸿边走边看边问，了解学校开学准备、教职工防疫等情况。他强调，当前疫情形势不断变化，要严格落实返校疫情防控要求，加强家校联系，做好师生健康监测，强化物资储备，确保安全有序开学。

S311乌曹路是我县连接淮南的一条重要省道。在S311上跨高速桥建设现场，李孝鸿详细询问该工程建设情况，并现场察看风险隐患。他叮嘱，施工路面下方就是高速公路，隐患排查必须严而再严、细而再细，施工现场要严格封闭管理，防止交叉事故发生。

在罗塘乡花塘村，李孝鸿实地察看自建房房屋结构及周边环境，对安全隐患进行详细了解。他要求，相关部门要进一步提高思想认识，强化督导检查，严格主体、属地、监管责任，突出问题导向，狠抓落实、强化整改，确保自建房整治工作取得实效。

（融媒体记者 何声强 雷婷）

知识、加强教育，助力学生健康快乐成长。

在安徽国际商务学院，李命山询问了解学生返程、应急处置、校园管理等情况。李命山强调，中高风险和疫情发生地区返校学生要严格按照疫情防控要求，落实闭环管理，筑牢校园疫情防控安全防线。李命山还查看了落户该校的省电商直播创新中心运营情况，希望在文旅融合、乡村振兴、人才培养、企业用工等方面加强校地合作，发挥各自优势，实现共赢发展。（融媒体记者 何声强）

定针对性培育计划，持续跟踪服务，及时提供上市咨询、辅导。叮嘱企业要增强信心，精耕主业，练好内功，切实提升核心竞争力和可持续发展能力，持续做大做强，夯实上市工作基础。

之后，李孝鸿来到中国中试城安徽总部基地项目建设现场，要求加快建设进度，尽快开花结果，同时结合长丰本地特色，开发试验更多新产品，提升特产知名度和企业效益，助力乡村振兴。

（融媒体记者 孔根龙）

## 县领导督导安全生产工作

8月25日下午，县委书记李命山深入左店镇、义井镇、杨庙镇、吴山镇督查自建房整治、安全生产工作。县领导卫涌波参加。

在左店镇陆桥社区，李命山实地察看道路交通安全隐患整治情况，听取整改方案，了解施工进度。他强调，交通安全隐患整治要立足实际、科学规划，做到设计高标准、建设高品质、推进高效率，确保城乡道路安全、畅通、便捷，切忌简单一栏了之。要发挥交通劝导员人熟、地熟、路况熟的优势，从源头上减少事故发生。

在义井镇涂拐社区、杨庙镇庙北社区、吴山镇百花社区，李命山实地督查经营性自建房整治工作。每到一处，李命山都详细了解房屋结构、建设年代、隐患处置等情况。他强调，要本着对人负责、对自己负责的态度，带着是否安全、能否经营两个问题，对安全隐患进行拉网排查。

查、多方检测，确保推进高效、整改彻底，不留后遗症。要以城市更新为抓手，对违建、危险一违一危建筑发现一处整治一处，做到不落一地、不漏一户。

在吴山镇优信汽车建设工地、百花馨苑安置小区五期建设工地，李命山实地察看工程进度、安全生产工作落实等情况。他强调，项目建设既要高效，更要安全平稳。施工单位要严格落实安全生产主体责任，强化安全意识，统筹抓好建设、防疫和安全。针对项目建设中存在的共性问题，县直部门要早发现、快梳理、盯着抓、抓到底，全力将风险隐患消除在萌芽。

8月29日下午，县委副书记、县长李孝鸿带队在水湖镇、罗塘乡督导安全生产工作，强调要统筹发展与安全，以时时放心不下的责任感，深入排查化解风险隐患，维护社

会安全稳定。县领导石磊参加。  
县人民医院EPC项目定位为三甲标准医院，建成后将更好满足全县居民医疗需求。在项目建设现场，李孝鸿详细了解项目工地有限空间和高温作业安全生产工作等情况，强调要坚决扛牢安全生产责任，从严从细抓好各项规章制度落实，全面排查各类安全隐患，要对照市政工程“黄山杯”标准，优化方案、强化调度、整合资源，既保进度又保质量。

在水九路农场路口，李孝鸿实地察看路口标识标线标牌设计及车流量情况。他指出，要常态化科学化巡逻防控，通过严防死守强执法，震慑交通违法行为；要合理设置交通安全警示标志、防护栏等安全设施，细致排查整改周边隐患，消除行车间线盲区，确保重点时段、重点车辆、重点路段管控到位，严防较大交通事故发生，确保人民群众生命财产安全。

（融媒体记者 何声强 雷婷）

## 李命山督查开学前准备工作

8月26日上午，县委书记李命山深入水湖镇、双墩镇、双凤经开区部分学校，督查开学前准备工作。县委副书记张刚参加。

在长丰一中新校区、合肥北城中学，李命山详细了解校园疫情防控措施落实情况，察看校园建设、食宿条件和开学前各项准备工作，要求全面精准掌握师生假期行程轨迹。

和健康状况，确保安全平稳有序开学。高三学生已于近日开学报到，教学工作如常进行。李命山与校长、老师交流时指出，要时刻关注学生心理波动和情绪变化，第一时间匹配心理老师，做好学生思想教育工作。要坚持“以人为本”，提升学生综合素质，围绕办学质量，努力实现中考升学率、高考录取率双提高。

在北城实验小学，李命山走进食堂、教室等地检查开学前准备工作。他强调，北城地区外来人口多、人员流动性大，要做到心中有数、防控到位，要组建工作专班，发挥属地+专班合力，点对点、一对一指导各所学校做好疫情防控工作。看到学生劳动实践基地里花果满枝，李命山说，要通过劳动实践丰富

知识、加强教育，助力学生健康快乐成长。

在安徽国际商务学院，李命山询问了解学生返程、应急处置、校园管理等情况。李命山强调，中高风险和疫情发生地区返校学生要严格按照疫情防控要求，落实闭环管理，筑牢校园疫情防控安全防线。李命山还查看了落户该校的省电商直播创新中心运营情况，希望在文旅融合、乡村振兴、人才培养、企业用工等方面加强校地合作，发挥各自优势，实现共赢发展。（融媒体记者 何声强）

## 李孝鸿调研上市企业培育工作

8月25日，县委副书记、县长李孝鸿来到双凤经开区调研上市企业培育工作，副县长安鑫参加。

李孝鸿一行先后来到安徽舜禹水务股份有限公司、合肥恒鑫生活科技股份有限公司和合肥华升泵阀股份有限公司，详细了解企业经营情况和上市进展，并对企业上市过程中遇到问题提出了

意见和建议。李孝鸿指出，企业上市是区域经济发展的助推器和产业转型升级的强引擎，对企业来说，也能借助资本力量实现跨越发展，是凸显企业价值和提升竞争力的重要举措。自2020年开始，县县政府加大县内企业上市培育支持力度，出台一系列相关政策文

件，开展针对性上市辅导，同时成立专班帮助企业协调解决上市中遇到的问题。

李孝鸿强调，相关部门要持续优化营商环境，强化要素保障，尤其是专班要充分发挥钉钉子精神，及时解决企业上市进程中遇到的困难和问题，为企业上市排忧解难、保驾护航。要根据企业具体情况制

定针对性培育计划，持续跟踪服务，及时提供上市咨询、辅导。叮嘱企业要增强信心，精耕主业，练好内功，切实提升核心竞争力和可持续发展能力，持续做大做强，夯实上市工作基础。

之后，李孝鸿来到中国中试城安徽总部基地项目建设现场，要求加快建设进度，尽快开花结果，同时结合长丰本地特色，开发试验更多新产品，提升特产知名度和企业效益，助力乡村振兴。

（融媒体记者 孔根龙）

## 长风破浪勇向前

2012—2022。

十年光阴荏苒，十年春华秋实。

这是长丰发展历程中极不平凡、充满挑战的十年，也是长丰干群勠力同心、攻坚克难的十年，更是长丰发展不断取得新成就、展现新气象的十年。

看似寻常最奇崛，成如容易却艰辛。

十年来，长丰地区生产总值连跨五个百亿台阶，摆脱贫困县跻身百强县，奋进千亿县，建设共富县，一路步伐铿锵，创造长丰奇迹。

十年来，长丰稳字当头、稳中求进，一次次稳进切换中闯关

夺隘、奋勇争先，飞越时间的跨度，彰显长丰定力。

十年来，长丰找准时代节奏、把握发展脉搏，主动识变、求变、应变，于危机中育先机、于变局中开新局，激荡长丰动能。

十年跨越赶超，长丰巨变！十年征途如虹，长风正劲！

实力进位：从脱贫摘帽到全国百强。

总有一些时间节点让人铭记。

1965年，长丰建县。

1994年，长丰县被确定为国家

扶贫开发重点县。

1999年，在全省61个县市综合

排名中，长丰倒数第7。

将飞者翼伏，将奋者足踢。

2012年，长丰生产总值265.47亿元。这一年，长丰摘掉了国家级贫困县帽子。

2013年，长丰生产总值达到303.68亿元。

2016年，长丰生产总值达到400.06亿元。这一年，长丰跻身全国综合实力百强县第99位。

2020年，长丰生产总值659.4亿元。

2021年，长丰生产总值761.94亿元。

（下转2版）

## 打造更多群众身边的老字号

8月29日下午，县委书记李命山深入水湖镇，调研批零住餐行业小微市场主体发展情况，现场为企业纾困解难。副县长安鑫参加。

李命山先后来到贤龙粮油店、梦缘之家宾馆、绿源车行、杨德斌包子店和任老二椒麻鸡店，实地察看商户环境，并对经营模式、经营收入和用工需求等情况进行了详细了解，询问并帮助企业解决困难。李命山强调，中小微企业是市场主体的重要组成部分，是稳经济、稳就业的主力支撑，要认真贯彻落实中央及省市决策部署，暖心为民、诚心为企业，将优环境、稳经济具体举措真正落实落细。

一要真心实意解难题。聚焦租金贵、融资难、用工荒等商户反映的突出问题，有

关部门要做好资源嫁接、推出金融产品、加快政策落地，一户一策助企纾困。县直部门要会同属地指导企业做好入统纳统，确保不错不漏、应统尽统。

二要用情用力优环境。统筹为企业服务和疫情防控、安全生产等工作，将创优营商环境与城市更新、社会治理一体推进，支持各类市场主体安心经营、健康发展。

三要有声有色建品牌。系统梳理百姓欢迎、市场认可的特色门店，一店一品，打造更多群众身边的老字号，推动小微企业主体不断做大做强。小微商户要依法规范经营、提升服务质量，拓宽销售市场，全力实现经营专业化、场所标准化、门店连锁化。

（融媒体记者 何声强）

## 全力服务战新企业高质量发展

8月30日下午，县委书记李命山深入吴山镇、双凤经开区，调研部分战新企业发展情况，开展优环境、稳经济现场办公活动。副县长安鑫参加。

李命山来到毅昌新能源产业基地项目现场，实地察看建设进展情况，希望企业在保证工程质量、施工安全的前提下，紧盯时间节点，抢抓有利天气，大干快上，提速，确保项目如期建成投产。有关部门和属地要强调整度，全力保障，做到问题随时解决、进度一日一报，以奖罚分明的激励机制推进项目建设提质提速。

金龙浩光电3D曲面玻璃盖板、可穿戴设备先进材料盖板及车载玻璃面板项目正在建设，李命山详细了解项目推进、发展规划、困难需求等情况，勉励企业统筹进度、质量、安全，坚定发展信心，强化风险防范，奋力攻坚克难，力争项目早建成、早投产、早见效。部门和属地要防患于未然，全力当好金牌店小二，及时了解并帮助解决企业在资金、招工等方面

的难题，服务企业健康成长、快速发展。

在露笑科技座谈时，李命山指出，要以尊重、理解、成全企业家的实际行动，聚力为企业解难，下足绣花功夫，确保问题一点一滴抓具体、抓到位，力戒官僚主义、形式主义。要实行店小二红黄牌考评制度，高效规范为企业服务，全力构建亲清政商关系。

在联合智能装备有限责任公司，李命山详细了解企业技术研发、经营效益等情况，勉励企业顺应产业趋势，坚定发展方向，做强创新研发，形成自主核心技术，以科技+资本两翼齐飞带动发展质效双升。要进一步聚焦主业、整合平台，坚持软硬兼施，有所为有所不为，握紧拳头、联合集成、做大做强，实现高质量、可持续发展。要站在企业角度思考问题、出台政策，常态化举办产业链对接会，帮助企业嫁接有效资源，彰显链群效应，构建产业生态。

（融媒体记者 何声强）

## 着力提升创优营商环境的本质水平

8月29日上午，全国深化放管服改革持续优化营商环境电视电话会议召开。会后，省、市政府就贯彻全国电视电话会议精神作出部署。县委副书记、县长李孝鸿，县领导石磊、方捷、赵锡斌、陶程、安鑫、卫涌波、倪志波在我县分会场参加会议。

会议指出，要立足有效市场与有为政府更好结合，着力在本质上深化放管服改革。要在持续简政放权的基础上，更加注重放管结合，不断创新监管方式。实现监管的精准高效要靠法治化意识、专业化素质和智能化水平，要完善信用监管体系，加强数字化监管平台建设，强化包容审慎监管和文明监管执法，让监管的过程成为市场主体服务的过程。

会议强调，要聚焦市场主体需求优化服务，全面落实稳经济各项政策，常态化开展优环境、稳经济等企业帮扶活动，实行企业诉求一口收办、闭环办

理，提高企业的获得感和满意度。要创新政府服务方式，积极探索运用工业互联网思维优化政府工作流程，推进扁平化管理，压缩办事环节和时间，提升横向协同效率，最大程度利企惠民。

会议强调，优环境要靠改作风，尤其要把开放创新改革作为更本质的作风，以刀刃向内的勇气解决好营商环境问题。要对照一流标准，创新工作思路，更多用市场化办法解决问题，把优化营商环境十做到十严禁的要求高效落到实处。要推进工业互联网为企业赋能，强化商协会联系政府和市场的纽带作用，让市场主体动能强劲、活力充盈。要强化激励惩戒，加强宣传引导，在全社会营造人人都

是发展环境的良好风尚，形成崇尚创业、尊重企业家的浓厚氛围，不断提升安徽营商环境的美誉度和影响。

（融媒体记者 董诗影）

## 积极探索城市更新改造发展新路径

8月30日下午，县委副书记、县长李孝鸿在县城调研城市更新工作并主持召开推进会，县领导石磊、卫涌波参加。

李孝鸿一行先后来到长合路步行街、富华社区服务中心、吴山路改造项目以及城西农贸市场督导项目规划建设。

在随后召开的推进会上，李孝鸿指出，城市更新行动是一项重要的民生工程，积极推进城市更新工作要切实算好政治账、经济账和社会账，不断完善城市功能和基础设施，把城市建设得更健康、更安全、更宜居、更绿色，不断满足群众对高品质生活的需求。

李孝鸿强调，实施城市更新工作要聚焦城市基础设施功能完善，顺应城市发展规律和群众意愿；要积极探索新的城市更新改造发展路径，梳理完善项目整体规划，准确把握从结构安全到功能完善再到外形美观的实施原则；要规范科学合理使用融资手段，不断完善工作机制；要成立工作专班，科学合理调度项目进度，加快推进改造步伐，提升城市品质，创造优良人居环境。

（融媒体记者 孔根龙）

## 我们这十年

时间是奋斗的见证者，镌刻着前行的足迹。为集中展现十年来长丰经济社会事业发展的新实践、新成果，长丰县融媒体中心开设专栏《我们这十年》，全方位展示全县经济社会发展取得的非凡成就、宝贵经验和人民群众不断增强的获得感幸福感安全感，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。本期推出《我们这十年·长风破浪勇向前》，敬请关注。